履行社会责任 帮扶困难群体

常态化!体彩机构为群众办实事

■专题撰稿 艾禾

各省市体彩机构把"我为群众办实事"当作一项日常工作来做,积极履行社会责任,为困难群体带去及时的帮助。山东体彩人献血、捐赠文体用品、 为销售人员子女开办免费暑假培训班;广东顺德体彩现场帮扶困难实体店;江西体彩赴儿童村慰问……

山东:以群众需要为前提

近日, 山东省体彩中心及威 海、潍坊、青岛等体彩分中心分别 行动,开展义务献血、爱心助学、 实体店帮扶等活动,落实"我为群 众办实事"。

省中心:开展义务献血

7月20日上午,山东体彩组 织开展"学党史 办实事"义务献 血活动。20余名党员干部来到山 东省血液中心采血点前排队献 血,并在工作人员的指引下填表 登记、化验采血。他们中有的是第 一次献血,有的已坚持献血多年。

党史学习教育开展以来,山 东体彩着力在为群众办实事上下 功夫,教育和引导广大体彩员工 把党史学习成效转化为为民服务 的具体行动, 扎实开展了公益助 学、志愿服务、精准帮扶、走访慰 问老党员等一系列活动。组织义 务献血是山东体彩为群众办实事 的最新行动,省体彩中心党员干 部踊跃报名,积极履行社会责任。

威海·助力校园足球发展

7月14日,威海体彩"爱心 助学"活动走进威海市后峰西小 学,捐赠了价值近2万元的体育 用品,助力校园足球发展。

威海市后峰西小学位于祁顶 山下,是一所百年老校,现有29 个教学班, 教职工68人, 学生 1215 名。该学校以绿茵文化为引 领,围绕为孩子一生的发展润彩 底色的办学宗旨,致力于培养"勇 于出彩"的学生,努力实现"润彩 生命,砥砺峰行"的办学目标。在 威海市高区七届足球赛中斩获冠 军12个,连续4年代表高区参加 市赛,夺市冠军4个

捐赠仪式上,威海体彩中心为 孩子们送去足球、哑铃和拉力带等 体育用品。后峰西小学副校长毕建 虎表示,非常感谢威海体彩中心组 织的这次捐赠活动,一定会使用和 保管好这些体育用品, 让孩子们 充分享受到运动健身的快乐。



山东体彩职工义务献血

本次"爱心助学"活动是威海 体彩中心开展党史学习教育,践 行"我为群众办实事"的重要举措 之一,用实际行动诠释了"公益体 彩 乐善人生"的品牌理念。

潍坊:开展实体店帮扶工作

近日 潍坊体彩持续开展实 体店帮扶工作,深入基层销售一 线,通过座谈、交流、培训,组织代 销者和销售员到优秀实体店学习 等形式,帮助查找原因、解决问 题,进一步提升实体店营销水平。

潍坊体彩由领导班子带头成 立了四个包靠小组,本部工作人 员对接12个业务区域,并包靠需 要帮扶的80家实体店,切实为管 理服务对象办实事。自7月5日 起,各包靠小组分赴各县市区先 后组织开展实体店帮扶工作培训 交流会,通过座谈交流解惑答疑, 业务培训提升营销技能, 进一步 提振销售人员信心。工作人员还 深入实体店了解情况,帮助清理 店内卫生,优化宣传布局,提出整 改建议,并送上促销物料,支持实 体店积极开展销售工作,用实际 行动为体彩店做好营销服务。

为方便实体店加强工作交 潍坊体彩还为被帮扶实体店 分别选择了本区域内的一个优秀 实体店结成对子, 开展一对一结 对帮扶,并建立微信群,及时交流 销售过程中遇到的问题,请优秀 代销者随时"把脉听诊",及时传 授好的经验做法,被帮扶店的销 售人员也能在对比中查找不足。

青岛:为从业者子女办兴趣班

7月8日,青岛市黄岛区体 彩从业人员子女免费兴趣班在黄 岛区 04947 体彩店举行开班仪 式,首期报名参加培训的老师、学 生和家长参加了活动。青岛体彩 中心主任孟繁宁出席活动并为授 课教师颁发聘书、向提供培训场 地的实体店颁发教学点标识牌。

当前, 假期孩子托管成了困 扰许多家庭的难题。"学校放假 后,孩子在家没人看不放心,各种 培训、托管班费用又比较高。"青 岛体彩中心主任助理、黄岛二区 专职副主任赵文涛认为,这个问 题对于体彩代销者来说更为难 解。"彩票店销售的时间比较长, 也不方便把孩子一直带在店里, 校外培训、托管对代销者来说费 用又太高。"了解到这些困难后, 赵文涛和团队成员一起筹办了本 次免费兴趣培训班。通过多方协 调,找到了15位老师,开设儿童 急救培训、书法、象棋、美术、足球 等 10 门课程。"我们还要组织学 员去杨家山里红色教育基地参 观,让孩子们更多地了解历史,更 加热爱祖国,明白奋斗的意义。



我为群众办实事,重点是 "实"。如何把事情做实,需要走心。 凡事用心去做,结果都不会太差。

每到假期,对于双职工家庭 来说,对于孩子的看管便成了一 个大问题,既不能出现安全问题, 最好还能学些技能。今年暑假,山 东省青岛市黄岛区体彩中心为从 业人员子女举办兴趣班, 开设了 儿童急救培训、书法、足球等10

个项目,并聘请了15位专业老 师,不仅切实解决了家长的难题, 也能让孩子们学有所成。

目前社会上学钢琴、网球这 样的课程,都是按小时收费的,每 小时通常需要数百元, 这对于很 多家庭来说难以承受。体彩开设 的免费培训班,老师都是专业级 别的,能让孩子们学到有用的技 能。家长们也不再担心孩子乱跑 发生危险,还省了一大笔学费。

江西体彩在走访慰问南昌市 SOS 儿童村时,带去了爱心早餐和 体育器材以及防暑降温用品。青少 年活泼好动,体育器材需求量大, 江西体彩送去的这批体育器材,够 孩子们用上一段时间。目前时值盛 夏, 防暑降温用品也是必不可少 的,是孩子们非常需要的。

各省市体彩在举办公益活动 时走深、走实、走心,切实为受助 对象带去了需要的帮助。

广东:顺德体彩帮扶困难实体店

为扎实推动党史学习教育 走深、走实、走心,广东顺德体 彩中心紧紧围绕广大群众的需 求,积极推进"我为群众办实 事"活动做实增效,在践行初心 使命中擦亮"党员名片",为群 众办实事、办好事。

近日,顺德体彩中心党支 部召开体彩从业人员党员交 流会,分享党史学习教育心得 体会,构筑体彩为群众办实事 的堡垒,听取一线销售人员对 今后体彩销售工作的意见和

交流会上, 党员代销者积 极建言献策,分享了自己党员 生涯的经历、销售体彩的经验, 针对目前销售过程中存在的各 种问题以及如何进一步发挥党 员先锋模范作用、加强宣传、提 升服务、提高销售等方面提出 了各自的意见和建议, 气氛十 分活跃。

听取大家的发言后,顺德 体彩中心党支部书记郑江涛 充分感谢业主们对顺德体彩 事业的支持。同时他表示,良

好成绩的取得,离不开代销者 和销售员的辛勤付出。作为体 彩管理部门,只有真正了解实 体店所需,认真听取意见和建 议,才能更好地开展体彩销售

7月1日,顺德体彩中心党 支部书记郑江涛率领党员小 组,前往顺德区六家实体店进 行慰问帮扶, 为困难销售员送 去牛奶、大米、食用油等物资。 在慰问过程中, 郑江涛对销售 人员为体彩事业作出的贡献表 示感谢;同困难销售人员倾心 交流, 听取他们的家庭情况, 了 解他们在生活中、工作中遇到 的困难;勉励他们以积极乐观、 勇敢的心态面对困境,鼓起干 劲,立足销售岗位,开拓思路挖 掘市场,经营好体彩实体店,为 体育彩票事业和社会公益事业 作出新的贡献。

代销者和销售员纷纷表 示,这次慰问让他们感受到了 体彩大家庭的温暖, 他们将坚 守岗位,用实际行动回报关心, 努力为体彩事业添砖加瓦。

江西:赴儿童村走访慰问



江西体彩为儿童村的孩子们送去慰问品

7月22日, 江西省纪委省 监委驻省文化和旅游厅纪检监 察组带领江西省体彩中心等单 位的党员,共同走进南昌市 SOS 儿童村,开展了一堂意义非凡 的主题党日活动。

参加本次活动的 40 余位 党员走出书本,走进生活,深入 SOS 儿童村开展"我为群众办 实事"实践活动和志愿服务活 动,推动党史学习教育走深、走 实、走心。

活动现场热闹非凡,大家 给儿童村的孩子们送上热腾腾 的早餐以及篮球、乒乓球拍、羽 毛球拍、跳绳等体育器材和防 暑降温及防疫物资。

吃过爱心早餐,孩子们拿 着崭新的篮球、乒乓球拍爱不 释手, 争相来到村内的球场, 玩得不亦乐乎。SOS 儿童村的 刘老师说:"感谢你们的爱心 捐赠,孩子们都很喜欢体育运 动,这几年我们村里还出了个 打乒乓球的国家级运动健将 呢。体育器材消耗得快,我们 会利用好捐赠器材,培养孩子 们的运动兴趣,增强体质的同 时全面发展,做一个对社会有 用的人。

捐赠仪式后,全体人员-起参观了 SOS 儿童村村史馆, 听取村长介绍村史,并随机到 儿童村的6号家庭走访慰问。